

Отзыв

научного руководителя **Хемсакун Чанунпорн**, соискателя
на степень кандидата филологических наук

Хемсакун Чанунпорн ещё во время учёбы в магистратуре увлеклась проблемами, связанными со словообразовательными процессами в русском языке, что и определило в дальнейшем тему её кандидатской диссертации. Хемсакун Чанунпорн с большим интересом отнеслась к своей научной работе, что вызывает уважение, тем более, если учесть, что в её родном языке словообразовательные процессы носят иной характер прежде всего потому, что слова не обладают морфемной структурой. Она много внимания уделила чтению научной литературы по проблеме исследования, а также сбору и обработке материала для анализа, что было для неё очень непросто, т.к. приходилось учитывать довольно тонкие оттенки в глагольной семантике неродного для неё языка.

Но, на мой взгляд, она справилась с поставленными задачами, проявив завидное упорство и самостоятельность в написании диссертационного сочинения и показав умение анализировать языковой материал и делать соответствующие выводы. Она неоднократно выступала с докладами научных на конференциях различного ранга.

Материалы основной положения диссертации Хемсакун Чанунпорн полно и адекватно отражены в 11 опубликованных работах, три из которых были опубликованы в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Диссертационная работа Хемсакун Чанунпорн «Префиксальные парадигмы дериватов, мотивированных глаголами характеризованной

речевой деятельности» является самостоятельной, завершенной научно-квалификационной работой, в которой решаются существенные проблемы словообразования и лексикологии, предложен перспективный теоретический подход к исследованию деривационного пространства лексико-семантических групп русских глаголов. Диссертация Хемсакун Чанунопорн соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор, по нашему мнению, заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – Теория языка.

Научный руководитель:

Доктор филологических наук, профессор,
профессор кафедры русского языка для иностранных учащихся
ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого
Президента России Б. Н. Ельцина»
(Россия, 620083, Екатеринбург, пр. Ленина, 51)

Галина Николаевна Плотникова

15.11.2015 г.

Галина Николаевна Плотникова

